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Saslušanje svedoka Branka Jovovića 
 
Svedok je u maju 1992. godine živeo u Tuzli, u Skojevskoj ulici broj 10. Bio je komandant 
Bataljona remontne podrške u 904. pozadinskoj brigadi JNA. Dana 15. maja 1992. goine u 
6:15 časova krenuo je na posao i primetio da na ulici nema ljudi, što mu je bilo čudno i 
sumnjivo. Tih dana kasarna Husinska buna je preseljavana tako da je njegova jedinica 
prebacivala opremu i naoružanje u Kozjak. Utovar u kamione su završili u 12:45 časova i 
formirali kolonu. Dvojica njegovih vojnika Miodrag Vukmirica i Nenad Savić su se 
dobrovljno javili da ostanu i čuvaju opremu koja nije utovarena dok se ne vrate prazna vozila. 
Svedok je bio u drugom vozilu u koloni i kada su krenuli da izlaze iz kruga kasarne videli su 
na ulici jednu dizalicu koja je zaustavila saobraćaj. Njegova jedinica je uspela da prođe, ali je 
nekoliko vozila vraćeno u kasarnu. Na pola puta do Požarnice su se zaustavili jer se jedno 
vozilo pokvarilo. Dok su pokušavali da ga odblokiraju naišao je jedan fića u kome su bili 
čovek i žena i rekli im da je kasarna napadnuta. Odvezli su opremu do Kozjaka a zatim je on 
sa grupom od 25 ljudi odlučio da se vrati u Tuzlu po svoja dva vojnika. Kod Požarnice su ih 
zaustavili srpski vojnici i rekli da je komandant Korpusa zabranio da vojska uđe u grad. 
Presvukao se u civilnu odeću i civilnim vozilom uputio se prema gradu. Put je ponovo bio 
blokiran kod hotela Slavinović. Prošao je barikade i uspeo do dođe do Skojevske ulice gde je 
video bošnjačke patrole a kod pijace i mitraljeska gnezda. Video je mnogo naoružanih ljudi a 
sa prozora okolnih zgrada su virile cevi pušaka i mitraljeza. Setio se da je prethodnog dana 
video kada su u Streljačko društvo unošeni sanduci i zaključio je da je to bila municija za 
napad na kolonu. Oko 18:30 časova je čuo gusenice tenkova i znao da je kolona krenula iz 
kasarne. Stigao je do svoje zgrade i u tom trenutku je čuo ogromnu pucnjavu. Utrčao je u stan 
i video da je na televiziji direktan prenos pucnjave. Videlo se kako je kolona presečena i 
zaustavljena na raskrsnici Brčanska malta i kako jedno vozilo zajedno sa ljudima na njemu 
gori dok su zolje nekontrolisano pucale. Ujutru kada se stišala pucnjava krenuo je da potraži 
svoja dva vojnika. Saznao je da je Nenad Simić poginuo u sanitetskom vozilu dok je Miodrag 
Vukmirica ranjen i prebačen u bolnicu. Oko podneva je pešice krenuo ka Slavinovićima, bilo 
je patrola na putu ali je uspeo da stigne do Požarnice u Komandu Korpusa. 
 
Svedok ne poznaje optuženog, ali smatra da je njegova odbrana netačna jer vojnici JNA nisu 
prvi otvorili paljbu već je bošnjačka strana do detalja isplanirala napad na kolonu.   
 
 


